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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 

Η Ελένη Μουσένα είναι Πολιτική Επιστήμονας και Εκπαιδευτικός, Διδάκτωρ Επιστημών 

της Αγωγής του Πανεπιστημίου Πατρών και κάτοχος Διπλώματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στην Εκπαίδευση του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Είναι απόφοιτος του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου και 

του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η Διδακτορική της Διατριβή 

πραγματοποιήθηκε με υποτροφία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). Τα 

επιστημονικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην Πολιτότητα (Citizenship 

Education), τα Προγράμματα Κοινωνικών Επιστημών, τη Διαπολιτισμική Επικοινωνία και 

Συμπερίληψη στην Εκπαίδευση, καθώς και την Ανάλυση Λόγου σε εκπαιδευτικό πλαίσιο. 

Στο Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής διδάσκει από το 2005, όπου σήμερα υπηρετεί στην βαθμίδα της 

Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. Είναι Διευθύντρια του Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου  

«Ψυχοπαιδαγωγικών Εφαρμογών στην Προσχολική Αγωγή – Ε.Ψ.Ε.Π.Α.» του Τμήματος.  

Είναι μέλος της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής και του διδακτικού προσωπικού του 

Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών  «Επιστήμες της Αγωγής μέσω 

Καινοτόμων Τεχνολογικών και Βιοϊατρικών Προσεγγίσεων» του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής. Έχει εργαστεί ως Εμπειρογνώμων στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για θέματα 

ποιότητας στην Εκπαίδευση (2011-2015) και ως Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής 

Αγωγής στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (2007-2017). Υπήρξε 

εκπρόσωπος στο Εθνικό Συμβούλιο Παιδείας (ΕΣΥΠ) και αναπληρωματικό μέλος στο 

Συμβούλιο της Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση (ΑΔΙΠΠΔΕ) (2014-2017).  

Συνεργάζεται με Διεθνείς Οργανώσεις και Οργανισμούς για θέματα εκπαίδευσης και είναι 

μέλος επιστημονικών εταιρειών και επιτροπών συνεδρίων, και κριτής άρθρων σε 

επιστημονικά περιοδικά. Έχει δημοσιεύσει εργασίες της σε βιβλία και επιστημονικά 

περιοδικά.  
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